
 

 

 元気な子どもたちの挨拶が響きます。令和 8 年度の始まりです。今年度は 257 名の児童と 30 名の教

職員でスタートしました。全職員が力を合わせ、子どもたちの教育に全力を注いでいきます。本校の教

育活動へのご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 紹介式では、4 名の新しい先生が紹介されました。6 年代表

が、転入職員へ「歓迎の言葉」を発表してくれました。 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

始業式では、6 年代表が「進級の決意」を発表して

くれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

校長からは、子どもたちに 1 年間頑張ってほしいこととして、「気持ちのよい挨拶」、「人の話をよく聞

いて考えること」「進んで読書をすること」「相手の気持ちを考えて行動すること」の 4 つについて話を

しました。 

 ピカピカのランドセルを背負い、

児童昇降口に入ってくる新入生の

笑顔が輝いていました。たくさん

の来賓の方々がご臨席くださる中、36 名の 1 年生が入学しました。担任が名前を呼ぶと、しっかりと返

事をして、丁寧に礼をすることができました。6 年生は、校歌の合唱で 1 年生を迎えてくれました。式

の準備や後片付けでも力を発揮してくれました。校長からは、「アンパンマンのようにやさしく」「ドラ

えもんの仲間のようになかよく」「ドラえもんの道具を発明できるくらいかしこく」なってほしいという

ことを話しました。児童を代表して、6 年代表が「歓迎の言葉」を発表してくれました。 

東和小だより 
学校教育目標 

かしこい子 

心豊かな子 

たくましい子 

－「共に築く新たな歴史」－ 

－ まほろばに 咲く花は まなぶ私を 見つめてる － 

紹介式
  日ごとに暖かさが増し、春の訪れを肌で感じられるようになった 4 月。東和小学
校へようこそいらっしゃいました。新しい先生方をお迎えでき、私たちは嬉しい気持ち
でいっぱいです。 
 本校は、明るく元気な挨拶があふれる学校です。また、運動会や学習発表会の行
事や日々の活動にも一生懸命取り組み、仲間と協力することを大切にしています。困
っている人がいると自然に声をかける、思いやりのある人が多いことも、本校の良さ
の 1つです。 
 本校のことで分からないことがあれば、ぜひ私たちに聞いてください。私たちは先
生方と一緒に過ごせる日々をとても楽しみにしています。これからすてきな思い出を
一緒に作って行きましょう。よろしくお願いいたします。 

 今日は、学校生活1年間のスタート、始業式です。1つずつ学年が上がり、新しい教室
での新しい生活が始まります。皆さんはどんな目標をもっていますか。 
 私の目標は、あいさつや時間を守ること、周りを見て行動することなど、当たり前のこと
を当たり前に行い、下級生から信頼される 6年生になることです。 
 私はこれまで委員会活動や行事などを通して、学校は一人ではなく、多くの人の支え
によって成り立っていることを学びました。だからこそ、自分の役割に責任をもち、周りの
人と協力しながら、よりよい学校づくりに取り組んでいきたいと思います。 
 そのためには、努力を続けることはもちろん、仲間同士で励まし合い、高め合うことが
大切だと思います。できなかったことができるようになる喜びや、挑戦することの大切さ
を大事にしながら、昨日より今日、今日より明日と成長していきたいです。これからの目
標を達成するために、私はどんなことにも責任をもって取り組みます。 
 みなさんも、今の学年でなりたい自分を思い浮かべ、目標をもって一年間のスタートを
切りましょう。そして、ここにいるみんなの力で、よりよい東和小学校を目指していきましょ
う。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

29 30 
春休み～６日 

31 １ ２ ３ 4 

5 6  7 
◆ 紹介式・ 

始業式 
◆ 6 年 

入学式前日
準備 

8 
◆ 入学式 

１年６年登校
２～５年はお
休み 

9 
◆ 1･2 年 

下校指導 1 

10 
◆ 1･2 年 

交通安全教室 
◆ 1･2 年 

下校指導２ 

11 

12 13 
◆ 給食開始 
◆ 1･2 年 
下校指導３ 

14 
◆ 1･2 年 

下校指導 4 

15 
◆ 児童会認証式 

16 
◆ PTA 新旧役員

会 

17 
◆ 委員会 

18 

19 20 21 
◆ 代表委 

22 
◆ 1 年生を迎

える会 

23 
◆ 6 年 

全国学調 
◆ 教振役員会 

24 
◆ 避難訓練  

25 
◆ 授業参観日 
◆ 学級懇談・

PTA 総会・
専門部会 

26 27 
振替休日 

28 
◆ 5 校時 

 

29 
 昭和の日  

30 
◆ 一斉下校訓練 

1 
◆ 委員会 
  

2 

 

 1 年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。私たちは、皆さんが入学してくるのを楽
しみに待っていました。 
 東和小学校は、困っている人がいると自然に声をかける思いやりのある人が多い学校で
す。皆さんの中には、小学校での勉強を楽しみにしている人もいると思います。国語や算
数、体育など、これからに役立つ大切なことばかりです。先生の話をよく聞いてがんばりま
しょう。勉強のほかにも、運動会や学習発表会など、楽しい行事がたくさんあります。そし
て、東和小学校には、優しいお兄さんやお姉さんがたくさんいます。わからないことがあった
ら、いつでも聞いてください。 
 今日から、みなさんは東和小学校の大切な仲間です。一緒に明るく楽しい学校をつくって
いきましょう。 

よろしくお願いします。 
        職員一同 


